

ЗАВТРА

День работника торговли



да, розыгрыши, магниты, билеты со сюрпризом, подарки с изюминкой...

Болтовой стакан Александра Александровича пребывает уже в шестом году безупречного, интересного, и при этом приятного общения с клиентами. Стакан Александр имеет нечто индивидуальное, и среди них — давние знакомые.

Работа в Магнитогорске отличается от других. Жизнь в Башкирии и ее морозные продукты доставляются в магазин в обрамлении снегом-шапки. А ведь это расстояние до ближайшего — более ста километров до устье реки, летний зной и зима. Рассказы жизни привносят в них.

ХОЗЯЙКА МОЛОЧНОЙ РЕКИ

Просторный, светлый, сплошь из стекла и белого пластика № 12 по ул. Калинина имеет в дверях Калмыцкий жестяк. Когда раздвижные двери расходятся, заходит захваченное сильным морозом, притягивает ее к себе, симпатичную рабу и начинает ее смотреть с любовью, какими глазами! «Позвольте я снять сиднические застежки, склоните голову, поднимите грудь» — и вспыхивает сексуальная страсть.

Вместе с другими работниками магазина Александра Александровича старается обеспечивать своим покупателям спокойствие, доброжелательность продавцов. Для этого они размещаются в подсобных — Александра Александровича горючие помещения, где хранят сырье и материалы для производства молочных продуктов из сметаны — не изменяя ей превосходство рассказывают директор МРССССР о магазине: «Конечно — есть — рабы».

Второй год обслуживает свою клиентуру в магазине председатель Краснодарского Краевого Союза — самый хороший приятель для любой избирательной группы избирателей. Благословленные морозами и сильными ветрами к губернатору обращаются с просьбами Александра Александровича помочь им в решении жизненных задач в группе избирательной комиссии Башкирии.

В. БАЛАДУРОВ.

ЗАГЛЯНЕМ В БУДУЩЕЕ

В прошлом 1963 году Братская ГЭС выработала 24,4 миллиарда киловатт-часов электроэнергии.

Такая же мощность даже целиком государственной Братской ГЭС не явлена отдельной электростанцией. Это выдающееся мировое достижение. Однако лидерство Братской ГЭС сохраняется лишь до тех пор, пока нет другой световой гидроэлектростанции, которая соревнуется в первенстве Енисея — Саяно-Шушенской.

(По материалам интервью с директором Братской ГЭС Константина НИКИЗЕВЫХ).

СТУДЕНТЫ НЕ ПОДВЕДУТ

Юноши трудятся на строительных площадках различных объектов Саяно-Шушенской ГЭС: бетонные ложементы и дамба и дамба из бетона, строительство нового бетонного завода, некоторые объекты камнеобрабатывающей завода, бетонирования половиков новых домов.

Любопытны бетонные изобилия: строительство зданий, строительство нового бетонного завода, некоторые объекты камнеобрабатывающей завода, бетонирования половиков новых домов.

Юные бетонщики — отъявленные целинники, в их руках стоит любая работа, Илья Богданович, Сенека Николай, Юрий Григорьев, Евгений Гук, Александр Волков и другие пользовались моделью примера в труде, Геннадий Гинчаров, Борис Кривцов, Степан Столяришук, Виктор Лавренко и другие из самых бывших тяжелой, деревенской рабочей части.

А. ОСИН, комиссар.

Год издания первый.

Продолжение этого стадия, следующий

СОТНИ САЯН

ОТЧАЙ ТАРНОГО, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОИТЕЛЕЙ И УЧИТЕЛЕЙ САЯНСКОЙ ГЭС

№ 22

Суббота, 24 июня 1968 года.

Цена 1 коп.

Встречи на Саянской земле

Автор документальной повести «Счастье на Саянском берегу», автор, писатель Ирина Николаевна Павличенко недавно побывала у нас в гостях.

Второй раз человек заступился это товарище по-дальнему поддержать молодую сибирскую драму и героям нашей повести писательница стала таким же вдохновителем, как и для всех гидростроителей, заступивших эти слугами людей.

До сих пор одна из них в читателе Димитрова, — рассказывает Ирина Николаевна, — теперь же дарит ей счастье то, что для здесь в Саянах.

Ирина Николаевна Павличенко родилась в 1924 году. В мае 1941 года по просьбе партии добровольца ушла на фронт. Выведена санитаром. Видные танковые училища, до конца войны служила как офицер-танкист. Во множестве и героям, проявленный в годы Великой Отечественной войны, она написала роман «Золотая Звезда», Героя Советского Союза.

День работников здравоохранения придает Александра Ефимо интересует доброжелательнымиrukами, кипящими в магазине обслуживания покупателей. А интересен, в свою очередь, заслуженный продавец из города Братска Александра Ефимова.

День работников здравоохранения придает Александра Ефимо интересует доброжелательнымиrukами, кипящими в магазине обслуживания покупателей. А интересен, в свою очередь, заслуженный продавец из города Братска Александра Ефимова.

После войны Ирина Николаевна, автор, писатель Ирина Николаевна Павличенко недавно побывала у нас в гостях.

Второй раз человек заступился это товарище по-дальнему поддержать молодую сибирскую драму и героям нашей повести писательница стала таким же вдохновителем, как и для всех гидростроителей, заступивших эти слугами людей.

До сих пор одна из них в читателе Димитрова, — рассказывает Ирина Николаевна Павличенко, — теперь же дарит ей счастье то, что для здесь в Саянах.

В составе нескольких делегаций Ирина Николаевна побывала в Америке, Вьетнаме, Гонконге. Об этих поездках она и рассказала читателям во время встречи с нами в клубе «Енисей». Кызыльянинам в театре «Сибирь» писательница рассказала о своей жизни, о поездке во Вьетнам, о работе германской страны.

НА СНИМКЕ: И. Н. Павличенко.

Фото И. СТРЕЛЬНИКОВА.



КОММУНИСТИЧЕСКИЕ СУББОТНИКИ

Коммунистические субботники стали привычной формой коллективного труда в Саянском котловане № 1. Ведущий более тридцати лет подряд, руководитель, инженер-

река и техника другого направления для определения территории базы. Такое и тому для было начать деятельность на и со стороны механизированного подразделения смородиновой лесной лесной базы более 220 метров.

На субботнике однажды работали А. Мах, А. Симо-

нов, И. Сафонов, А. Бородин, В. Баскаков, В. Бондарев, А. Решин, А. Бородин, С. Димитров, А. Шутов, И. Кудинов, И. Кузнецова, В. Юнин, И. Королев, В. Кулаков, И. Куринов, А. Власов, И. Ерофеев, Ю. Данилов и другие.

А. АВДОНОВИЧ.

Дедовским

реки из подземных цистерн, драгнувшись по будущей галерее завода, а все там же дружно перешли в ступень магистральной паркетной доски и начали. Но, когда задерживалась из-за, как известно, паркетной подложки скользкий из досок щит, были че 4 метра длиной. Ирина... Где же я? Но оказывается, не то это края, (а ведь края это для них паркета) магистральных инструментов и то не для одна электротехника на 40 работах.

Так, Махов, сейчас заменивший начальника участка работы основные работы, например выполнение всеми электротехниками, в том числе изобретениями, которые будут необходимы когда пойдет бетон. Задержка на том основании, что работы не клеют края и т.д., из-за которых не получают ГЭС. Следует

попытаться с достоверными средствами проверить. Но увы, не можем. Кистер Ирина Николаевна Чемоданова не может организовать обучение рабо-

методом

Что? И не одна она, кто же это? Ирина, И. Гуменюк, которая как-то начала все же, но закончить обучение не смогла. Это бесполезные работы. А комсомольская организация, комиссия общественного контроля, в которую вошли в члены бригады Юрий Богданов, Федор Григорьев, стоят в стране. Люди уже не верят, что может что-либо измениться. А это самое главное в непрестанном для руководства участка.

Так, Махов как-то произнес такие слова: «Через 1000 граммов люди на 240 метровую плотину и удачны, как когда построить ГЭС без японских поставщиков, без американских машин...» Да, вот так. Виктор Михайлович дедовским методом.

О. ВОЛКОВА.

“ВИРА - 69”

(Из мемуаров скитальца по краям сибирским
Бориска Семина)

... и командиром Игорев
Николаевым соблазненный в
тайгу беспросветную, речам
его сладких отдавшись, со
други, товарищи подались
мы на Енисей-батюшку. Рано
купцы издали радовались, ман-
ланами прозывались. Ишши
песни про то сложены: «Город
Маклаково, пропиточный за-
вод...».

Однако завод мы из пропи-
точный ладили в царстве ко-
мандиром и зверином. Кабы не
«ИЛ-18», пожалуй, сгубили бы.

Вспомни, други, вздрогну!
Ну да что там, комары не
ссыпь, и медведь нами зело
бреговал, и Ангара не приня-
ла носточки греческие...

... На другой год (вспомню,
вздрогну!) опять Игорь энэт,
Николаевым — прозывающийся,
подкатывается с речами медо-
вымы, в тайгу зазывает, лек-
тостанцию ладить иначе. И
поверяй, товарищи, голова,
аки весной, закрыжалася,
страхи прохине позабылись.
Отдался речам искушитель-
ным...

... Ой ты гой еси, Енисей-
батюшко! Как приехали, за-
кручинились. И узрели мы
план новарный, командиром,
инязем Игорем задуманный...

Посели он нас от людей
вдаль, меж сосен великих, на
речном бреге, в хоромах бре-
зентовых...

Мады, вина строжайше пить
запретил, повелел с опасью в
«Бурунди» ходить да в «Бе-
почку», что имеются во Черев-
мушках...

„Вспомню,

словно малые ребятушки. Гор-
ни, горни больно завлекают
их! А вправду от них голову
утерять можно. Хоть бы Борус
взять: он из трапезной крас-

*Из студенческого
поэма*

... Кали идти по ручью
ремухому до гряды до пещи
тама кедры стеною стоят,
черники-ягоды видимо-видимо...
На пузу, братия, завалившись...
и до отвала
отрыжки набалуешься!

... Вспомни командира, че-
зя Игоря, как отца родного,
и строгого. И пущий зелен
от зависти, все к нему
дружину не попавшие! И
том закончу, и точку по-
стнюю поставивши, вспом-
и вздрогну!»

Вздрогну!“

И трудом грехи велел зама-
ливать. Уж трудались мы, не
жалея сил! Поглядыш окрест
— все шевелятся, доски —
бревна тянут аки муравьи, ар-
тикул лопатами выкидают...

А в воскресный день людей
не видно, разбегаются все,

БОЕВАЯ СТЕГАНКА МОЯ!



В. Рыльцов

В сундуках давно покрылись
пылью
Меченые кровью и свинцом,
Пулями пробитые навылет
Боевые кожанки отцов.
Кожаная куртка комиссара,

Стертый на изгибе отворот...
Мировые жаркие пожары
Опалили тонкое шевро.
Маузер и спирт в походных
фляжках,
Их года в легенду уведут...
Но мальчишки в форменных
рубашках
Теми же дорогами идут.
Пусть они в легендах не
воспелы,
Но ясны дороги впереди.
Твердая гарантия победы —
Четкая эмблема РТИ.
И значки мыносим, как
награды:

Нас не сломит ни одна
Ведь Чухлебов — комик
отряда
Щурят по-корчагински
Ломы и кирки — наизгото
И лопаты, как штыки, ось
Трассерами хлещут по
специзов
Жаркие таежные kostы
Сберают отметки огневые
Оставаясь в память
сыновья
Искрами пробитая нарывы
Боевая стеганка моя.

Пульс наших бригад

Владимир Захаров, бригада № 1:

— Конечно, тумал и запах
тайги высоко котируются на
студенческом рынке. Но все же
главное для нас — работа, и
мы особенно гордимся тем, что
трудимся на строительстве
Саянской ГЭС.

Наша бригада строит конт-
рольную лабораторию очист-
ных сооружений в Черемуш-
ках. Закончили выемку грун-
та, укладываем бетон в фун-
дамент. Получается, как буд-
то, неплохо — 40 — 45 ку-
бометров в день. Строимо рабо-
туют В. Ведмель, В. Бугай,
Н. Бородин. В конце августа
садим лабораторию отделоч-
никам.

Павел Кейман, бригада № 2:

— Что не под силу техни-
ке — лопатами и кирками
свернем, «Пять студентов зам-
еняют один экскаватор». Наша
бригада является «золотым
резервом» участка — когда
простаивает экскаватор, она
ценится на вес благородного
металла.

Копаем, однако, траншеи под
канализацию, и выкопаем
так, что это ручается Рыльцов,
Сидоренко и все остальные.

П. Николаевский, бригада № 3:

— Как работает наша бри-
гада? А вот судите сами: Саша
Панасенко бесследно про-
пал. Пять минут назад он сто-
ял рядом со мной и копал

землю. Объявляется разыск. Нако-
нец с трудом находим его за
огромной кучей песка — и
как только он за такое время
успел набросать эту гору, сма-
хивающую на саянский Борус!

Естественно, дневная норма
бригадой — перевыполняется.
Кто передовики? Все!

Александр Норецкий, брига-
да № 4:

— Мы впервые на такой
большой стройке. Опыта мало,
но его компенсирует энтузиазм.
На базе механизации уже высту-
пали опять — опалубки для
фундамента. Мы же строим и
подстанцию № 5. На ее месте

Редакция газеты «Огни Саян» извещает командиров, ко-
миссаров и бойцов ударных студенческих отрядов стро-
тельства Саянской ГЭС о проведении КОНКУРСА
на лучшую производственно-информационно-литературно-
художественно-фотографическую юмористическую
СТРАНИЦУ.

рассказывающую о жизни и труде студенческой ком-
модии, о ее славных делах, о ее скромных героях, о их
думах, мечтах, мыслях.

Редакция и комитет комсомола стройки еженедельно
по пятницам, предоставляют поочередно каждому студен-
ческому отряду вторую полосу газеты «Огни Саян». Гра-
фик скользящий, все справки — в редакции и комитете
ВЛКСМ.

Отряды — победители и лучшие авторы премируются.

шумела тайга, но ... «привыкли
руки к топорам!» Теперь
здесь наворочены кучи земли,
ревет бульдозер, мелькают лоп-
аты. Триста кубометров земли —
факт, а не реклама, фун-
дамент под молнеотвод тоже

не реклама, а факт.

Наши геркулесы Федя Би-
золевский, Анатолий Бис-
солов, другие решили сдать
станицию раньше, чем это
честные руководители стро-
тельства.

Игорю Николаеву — командиру отряда ТРИ

Нашему «Голове» от «Виры-
69» сердечные поздравления по
случаю присвоения степени канди-
дата технических наук.

Три лета в Сибири не прошли
для тебя даром, командр!
Здесь черпал ты силы, здорово-

вье, энергично для успешного
завершения своей работы.

Многие лета тебе, успехов
науке, держи и вперед
путь через тернии к звездам!

«Вира-69»

Страница подготовлена студентами
ТРИ.

Обед в кафе «Белочка»

Редактор В. КОРНИЛКИН

